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Serien Fröken spöke
Ebba och Ivars klass får en ny vikarie som är inte som andra. Hon klan läsa tankar och tål inte sol. Kan hon vara en vampyr?
En rolig och lättläst serie med många delar. 
Serien Tidens väv
Tidens väv är en spännande serie som består av två delar där Kolvinge är den första delen.
Jorun ska fylla tretton året då det började. Efter att ha räddat en uteliggare från att frysa ihjäl i snön så börjar underliga saker hända. Uteliggaren försvinner och lämnar bara en svart fjäder efter sig. Sedan så får Jorun veta att hon är väktaren åt nyckeln till tidens väv. Men för att skydda den så måste hon åka tillbaks till vikingatiden och sätta stopp för ondskans makter.
Pojken för länge sedan
Tove träffar en halvt genomskinlig pojke. Han heter Florian och kommer ut ur ett gammalt skåp från andra världskriget varje natt. Han berättar för Tove om hur hans liv var under andra världskriget. Men är Florian bara ett spöke? Det är någonting som inte riktigt stämmer.
Min hemliga tvilling
Leia hittar av en slump en android i ett låst rum källaren. Den ser exakt ut som henne. Och när Leias föräldrar åker bort så får fon igång den. Androiden visar sig vara väldigt smart och Leia döper den till Nova. Sedan så får hon idén att låta Nova göra matteprovet i hennes ställe. Men är det en en så bra idé?
Drömbärarna
Malvas granne har ett konstigt äppelträd. Och när hon smakat på ett av äpplena så börjar hon drömma konstigt. Och vad har den handritade kartan som hon hittat med saken att göra? Allt blir ännu mer underligt när Malvas lillebror blir bortrövad och föräldrarna minns ingenting. Detta leder Malva på en jakt på drömbärarna...
Bakom masken
Första delen i en deckarserie, andra boken är Svart bälte och tredje boken är Stormens ögon.
Någon saboterar och stjäl cyklar. Zacki, som är ny i klassen, bestämmer sig för att få fast den skyldige tillsammans med Mimmi och Fredde. Men det verkar som om någon han känner är inblandad.
Skuggan i väggen
Mikaela, som kallas Micke, flyttar till en gammal villa som ligger utanför en by i norr. Mamma har fått arbete på vårdhemmet i byn och Micke börjar i skolan. Så börjar det ske märkliga saker i huset de flyttat in i. En av Mickes nya klasskamrater säger att det är ett spökhus. Micke börjar nysta upp en sorglig historia.
Barnkolonin
Fjortonårige Joels föräldrar har köpt ett hus på landet för att driva ett pensionat. Från början var det en barnkoloni. Hela familjen flyttar hit. Efter att Joel har hittat ett kranium börjar det ske märkliga saker. Vid flera tillfällen möter han en gammal gubbe som pratar konstigt och det hörs barngråt överallt i huset.
Kajsa och fågeltjuvarna
Den första deckaren med Kajsa. Det är sommarlov och Kajsa bor hos farmor ute i skärgården. Med en kikare tittar Kajsa på havsörnsboet där en örnfamilj häckar för första gången på länge. Men det är fler som bevakar örnboet. Även utgiven med titeln Kajsa och fågeltjuvarna.
Det brinner Nora!
Nora och Leon hittar en tändare i sanden på lekplatsen. Nora vet att man inte får leka med eld. Men hon bara testar om tändaren funkar. Leon får en idé: de kan grilla korv. Han springer hem och hämtar korv och ketchup och snart har de tänt en liten eld i Lillskogen bredvid lekplatsen. Men det blåser, och elden sprider sig snabbt. Först till gräset, sedan till träden.
Framtid
En samling kortare berättelser om vad som kan hända i framtiden om tio, hundra eller tusen år.

